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(H aldokló udvariasság .) A rési jó fővá- előfordul de, és ez a különös, az idősebb urak e te- 
rosj időkben, mikor az utcai közlekedést a lovasul kintetben sokkal udvariasabbak, mint a fiatal ernbe- 
bonyolitotta le, melynek csengettyű» lovai és tülkölő rek . . . Az udvariasság hanyatlásának másik oka 
kocsisai vidám, de kellemetlen zajjal töltötték meg a feminista mozgalom, mely a régi világnézetet las- 
a,levegőt, ezekben a vízözön előtti időkben a főváros sanként teljesen átalakítja. A nő többé nem gyönge 
lakossága sokkal udvariasabb volt, mint manapság. nem hanem egy erős konkurrens, mely jogait erő- 
Akkor a lóvasúti kocsikban-az urak mindig átenged- seni zajosan és bátran követeli. Ma már a férfi a 
ték a helyüket a hölgyeknek s ha ennek ellenkezője legtöbb pályán nemcsak férfiakat, de nőket is talál 
a lapoknak tudomására jutott, nem haboztak szigo- magával szemben, a kik ugyanarra a kenyérre as-
ruan megróni az illetőt, a világhírű tn a ^ a r  lova- píréinak, szóval a legérzékenyebb oldaláról érintik,
giasság nevében. Mikor az uj kor beköszöntött, s a jgy aztán a férfi lassankint hozzá szokik ahhoz a
közúti lovak virstli alakjában léptek a múlandóság gondolathoz, hogy a nő vele teljesen egyenjogú, a
ösvényére, helyet engedvén a villámos hajtóerőnek, mi úgy értendő, hogy eddigi privilégiumai megszün-
ez az udvarias szokás még egy darabig tartotta ma- , És ez a lényeges a dologban. Mert az aztán 
gát. Az, első halálos csapást, az állóhelyek eltörlése furcsa és igazságtalan volna, hogy ha a dolog, úgy
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mérte rá, Hiába jön be a hölgy a kocsiba és hiába fejlődnék, hogy a nők elveszítsék privilégiumaikat,
v  1 ■ y . i f  1  . « ' *  ■  * *

körül nem enged- ellenben jogokat ne
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mivel ezeknek a
hetjük át neki a helyünket. Mert ez az udvariasság jogoknak a megadásától még elég tisztességes, mész-
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ma nem abból áll. hogy egyszerűen fölállunk és ott szeségben vagyunk, tartsuk kötelességünknek a nok-
állva maradunk, hanem abból, hogy kíván szorítunk szemben lovagiasságunkat
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a kocsiból és a kellemetlen állóhelyen szorongunk, teljes m értékben m egtartani. Ez nemes tulajdonság
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ha ugyan a kalauz le nem küld. Ennek pedig senki és csak ékességére szolgálhat egy férfiúnak.
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sem akarja  kitenni magát. Fiatal, egészséges, erő-
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teljes hölgyek tehát, ha még oly csinosak és elegén-
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sak is különben, ma m ár nem igen szám íthatnak* * * ' .  * . i  • •.>.*  ̂> . •  - r  •  * . . .  • • • *
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ilyen előzékenységre, kivéve talán, ha véletlenül
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olyan, u r  ül a kocsiban, a kinek vele született gaval-
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léros érzéke nem képes eltűrni e^y ilyen látványt.
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Ellenben biztosra vesszük, hogy a főváros férfi kő-
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zönségében van annyi gyöngédség, hogy egy'idősebb
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urinőnek. egy dologban megtört munkásasszöny-
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nak. vagy egy kis gyermekét cipelő an^ónak bár-
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mily kényelmetlenség árán is mindig átengedi a he- 
nyomt. XX. c. j Szemtanuk állítása szerint ez tényleg gyakran Székesfővárosi házinyomda 1913


